

今日齊投票！

各界：盡快推進改革 保障市民生命財產安全 共同守護香港 每一票都很重要

第八屆立法會選舉今日舉行，社會各界人士紛紛呼籲選民積極投票，選出有能力、有擔當的立法會議員，支持災後重建工作，推動香港長遠發展，「每一票都很重要」。

大公報記者 龔學鳴



▲行動不便人士投票。
大公報記者鄭雷攝

全國政協社會和法制委員會副主任、東亞銀行聯席行政總裁李民斌指出，盡快選出新一屆立法會，及時通過災後重建法案、批准相關撥款，才能更好支持救災善後。

「新一屆立法會盡快就職，有利於特區政府下一步查明火災真相，並改革制度，強化安全，避免類似災難悲劇重演。」

全國政協委員、全國工商聯副主席曾毓群表示：「讓我們以主人翁的姿態投下莊嚴的一票，為香港選出有能力、有擔當、有熱誠、勤奮服務市民的愛國賢能人士，攜手推動香港在『一國兩制』獨特優勢下再創輝煌！」

選出實幹為民立法會議員

港區全國人大代表、第七屆立法會議員林順潮表示，大埔火災後，災民需要支援、火災成因需要調查、系統性改革需要進行。「12月7日的第八屆立法會選舉投票，對於香港市民希望盡快落實的火災調查、災後重建、系統改革，都至關重要。」

全國政協委員、香港環保從業員總會主席林曉輝強調，選舉與救災工作並行不悖。「在火災發生後，立法會候選人們紛紛暫停競選活動，更換上義工服，投身到前線運送物資、安撫災民的工作中。」他認為，這讓選舉成為凝聚社會共識、探討重建路徑的重要平台。

「真心愛香港、就真心投一票！」香港各界婦女聯合協進會呼籲全港市民，團結積極參與選舉，以手中一票，在期盼中主動擔起公民之責。該會強調，災後重建非僅止於磚瓦修繕，更在於心靈安頓與生活重啟，需要高效運作、真心為民的立法會。

滙港社團總會會長林建康呼籲鄉親全力支持香港特區

政府，支持行政長官李家超先生領導的管治團隊。「讓我們用手中神聖的一票，選出愛國愛港、實幹為民的立法會議員。」

新議員盡早履職 助災後重建

香港建造業總工會則向業界工友發出呼籲：「今次選舉關係到『一國兩制』行穩致遠和特區良政善治。選舉既與香港建造業未來的發展息息相關，亦與社會各界密不可分。」

中國香港棒球總會指出：「如期完成選舉，是對社會穩定的維護，更是對災後重建工作的有力支撐。新一屆議員盡早履職，亦能更快、更有效地推進包括善後支援、進行改革。」

中國香港美學體操總會主席王家昌呼籲：「12月7日，一齊去投票，用行動守護香港、支持體育、關心社會！」他提醒市民投票時間由早上7時半至晚上11時半，需帶同香港身份證按選民通知卡指示前往指定票站。



▲選委會界別投票站有專人看守。 大公報記者蔡文豪攝

申訴署：新屆立法會讓社會盡快復常

【大公報訊】記者龔學鳴報道：申訴專員公署昨日在社交媒體表示，上星期大埔宏福苑的五級大火帶來重大人命傷亡，全港市民都感到極度悲傷，感同身受，痛心疾首。雖然這場無情大火令大家都感到極度悲傷，但香港社會亦要盡快回復正常運作，亦要繼續全力推動社會發展和進步，這些重要工作有賴行政和立法機關的相互配合、相互制衡及良性互動。

申訴專員公署指出，行政長官已宣布，12月7日舉行的立法會選舉會如期舉行，強調在災後支援的關鍵時刻，特區政府最需要的改革夥伴必然是立法會議員。

申訴專員公署呼籲公署同事及選民今日積極投票，選出有能力、有抱負、有擔當的立法會議員，讓新一屆立法會在明年一月上任後，能更快、更有效地推進各項重要工作。

健兒撐選舉：以選票支持體育發展

【大公報訊】近年香港於不同運動項目屢創佳績，體壇新秀輩出。多名現役及退役運動員在接受訪問時表示，越來越多運動員登上國際大賽舞台，運動員在感受到政府與社會各界支援之餘，亦期待新一屆立法會不斷提升體育事務在香港的認受性，培養更多青年精英運動員，推動香港體壇再創高峰。他們呼籲選民今日踴躍投票，選好新一屆立法會議員，持續關注體育發展，為香港建設更美好的未來。

盼推動全民運動普及

前香港馬拉松代表黎可基認為，議員與運動員有相似特質：運動員需要堅毅精神爭取佳績，立法會議員同樣需要堅毅精神向政府傳達民意。業界曾建議議員多引進國際體育盛事，以推動體育文化、完善設施，在刺激經濟的同時培育更多精英運動員。

前香港田徑代表梁達威強調運動與選舉密不可分，指立法會代表全港市民，每人一票選出為市民發聲的代表，事關每位香港人。他肯定第七屆立法會對體育界的支撐，認為全運會取得豐碩成果就是最好證明，並期望新一屆立法會推動全民運動普及，「讓市民愛上運動，才能發掘更多明日之星代表香港比賽」。他呼籲市民在12月7日投票日行使權利，「無論多忙，北上或旅遊，都請先投下神聖一票」。

前香港壁球一哥歐鎮銘、2024年巴黎殘奧硬地滾球雙金牌得主何宛淇，以及中國香港新興運動協會創辦人黎廣業，分別以自身經歷，呼籲市民珍惜投票機會。他們強調，投票不僅是履行公民責任，更是參與社會建設和推動香港進步的關鍵一步，呼籲每位市民以選票為香港未來注入動力，攜手建設更美好的社會。

演藝界：盼助電影電視業再創輝煌

【大公報訊】立法會換屆選舉今日舉行，連日來社會各界紛紛發聲，呼籲合資格選民積極投票。多位香港知名藝人近日暢談對新一屆立法會的期待，並共同呼籲市民履行責任，用手中選票為香港未來貢獻力量。

資深藝人胡楓以簡潔有力的話語表達心聲：「各位最緊要12月7日去投票，為香港創造奇跡！」他對新一屆立法會充滿信心與期待。

肥媽（瑪俐亞）誠摯呼籲：「新一屆立法會12月7日就（係）選舉（投票日），大家記得參與，盡自己作為市民的責任。我哋要選出一班人，為我哋發聲，為我哋建設好香港。」

冀新議員「講得出做得到」

知名藝人陳百祥呼籲，12月7日大家一定要出來投票！「大家都是香港人，我們都想香港好，你的一票可能讓你的理想實現。」他強調，議員最重要的是真心為香港

做事，「選誰不是問題，只要他真心為香港做事。」

談及對新一屆立法會的期望，陳百祥指出香港正朝着金融科技方向發展，希望在這些領域能湧現更多人才。

對於新一屆立法會，港區全國人大代表、歌手鄺美雲期望議員能夠「講得出做得到」，在不同領域盡其所能，為香港發展努力。作為體演文出界的一員，鄺美雲也希望當選的業界代表能夠專心為香港文藝界爭取更多發展機會和福利，讓業界更好發展。

資深電影人陳欣健指出電影業和電視業在時代浪潮下受到衝擊，「原本非常豐盛的行業，現在變得像海嘯一樣。」他希望新一屆立法會議員除了關注市民福祉、香港整體經濟和國家發展優勢外，能夠更多幫助演藝界復甦。

最後，陳欣健強調：「12月7日的立法會投票不是為了誰，是為了你自己！所以記得出來投票，千萬不要錯過。」

甄子丹誠摯呼籲各位香港市民：12月7日係立法會選舉投票日，記得嚟齊投票！



▲鰂魚涌的一個投票站外昨日已掛上選舉橫額，站內工作人員已準備就緒。 大公報記者鄭雷攝



多間大學呼籲師生積極投票

【大公報訊】記者龔學鳴報道：本港多間大學近日亦透過不同方式呼籲師生積極投票，選出賢能。

香港教育大學推出短片，校董會主席，校領導及師生校友等攜手呼籲教大人積極行使投票權利，用選票詮釋責任。教大同心，共建未來。在短片中，教大校董會主席黃友嘉（下圖）呼籲大家積極投票，用選票表達對社會的關注和承擔。校長李子建在片中呼籲，大家以行動實踐權利和公民責任，積極投票，選出賢能進入立法會，這不僅是責任，也是對香港未來的承諾。



▲嶺南大學自11月初起陸續推行一系列舉措，全力支持教職員及學生積極履行公民責任，踴躍投票。嶺大除了向全校發送鼓勵投票電郵、張貼實體及電子宣傳海報等，學生事務處亦為學生組織提供支援，讓學生凝聚青年力量，包括由廉政大使及國旗護衛隊成員派發宣傳單張、由內地學生學者聯誼會設立宣傳投票攤位，並由基本法學會設立立法會選舉簡介攤位及展板，以及主辦「愛國者治港」原則落實與香港選舉制度改革講座，加深學生對立法會選舉的認知。

大律師公會提示會員投票時間

【大公報訊】記者陳劍報道：立法會換屆選舉今日（12月7日）舉行，香港大律師公會主席毛樂禮向會員發出內部通告，指法律界功能組別兩位候選人李穎彰及陳曉峰，在11月24日曾到公會出席了會見會員時段，兩位候選人分別介紹了參選政綱，及就大律師專業關心的問題表達了看法，有助當會員行使他們的投票權時，作出明智的決定。

內部通告又溫馨提示會員，立法會選舉在12月7日早上7時半至晚上11時半舉行。

據了解，上述的會見會員時段，是

法律界功能組別在選舉期間的第一場論壇式的會面，以全英語在公會內進行。參與的大律師會員向兩位候選人提出不少業界關心的問題，包括法治、大律師行業和律師行業分工還是合併（fusion）的議題、律師是否可獲認許資深大律師（Senior Counsel），即所謂「升仙」、法律改革等，以便在行使投票權前，了解候選人的看法。

公會早前就選舉發出過的內部通告亦提醒，如果會員在投票當日之前，已經不符合成為法律界功能組別登記選民資格的話，是沒有資格投票的。

選賢能共創未來

今天是立法會選舉投票日，新一屆立法會對香港未來四年的發展意義重大。選民要用手上的選票，選出德才兼備、有志服務社會貢獻國家的人才，幫助香港完成經濟結構升級轉型，並配合「十五五」規劃發揮香港所長，服務國家所需。

大埔宏福苑災難發生後，一系列問題需要解決，包括完善系統性工作，修訂法例堵塞漏洞等等，都必須新一屆立

法會盡快處理。立法會是香港特區政府的重要施政夥伴，未來四年立法會任期，是香港承先啟後，實現政府良性管治，讓「一國兩制」行穩致遠，市民安居樂業的關鍵四年。香港需要有才能、有承擔，在議會中發揮所長，共建美好家園的人才。

市民要深入了解參選人的政綱及個人能力，過去服務社會的經歷。理性思考，用選票選出最適當人選，與特區政府並肩推動各項改革，共創未來。

責任編輯：李篤捷 黃格煜 美術編輯：鮑俊豪